
Predavanje 

 „ Aktualnosti o bolestima pčela i dobra veterinarsko – pčelarska praksa u 

pčelinjaku“ 

Problematika pčelinjih bolesti i tehnologija pčelarenja predstavljaju važno mjesto u 

suvremenom komercijalnom pčelarenju. Nesporno je utvrđeno da nove pčelinje bolesti, novi 

trendovi u suvremenoj dijagnostici, terapiji, preventivi pčelinjih bolesti i novosti iz 

tehnologije predstavljaju izazov za znanstveno i praktično pčelarstvo.  

Pri tome je jasno da medonosna pčela postaje ugrožena, a njezino bi nestajanje moglo narušiti 

bioraznolikost te uzrokovati probleme u očuvanju okoliša i seoskog prostora. Teškoće s 

kojima će se pri tome susretati hrvatski pčelari nakon ulaska u EU bit će velike i predstavljat 

će izazov na koji se neće moći odgovoriti bez odgovarajuće suradnje svih čimbenika koji 

sudjeluju u pčelarskoj proizvodnji. To je jedan od razloga zašto je napisan priručnik „Dobra 

veterinarska praksa u pčelinjaku“ čiji smisao je približiti suvremeno pčelarstvo pčelarima i 

doktorima veterinarske medicine. Dobivene informacije pomoći će im u njihovu 

svakodnevnom radu u pčelinjaku te uspostavi međusobnih partnerskih odnosa. Pri tome 

priručnik obuhvaća teme: kako pravilno pristupiti pčelinjaku; otvoriti košnicu; pregledati 

pčelinju zajednicu; procijeniti jačinu pčelinje zajednice glede geografskog položaja 

pčelinjaka, godišnjeg doba i proizvodnosti; što učiniti u slučaju uginuća pčelinjih zajednica; 

valjano uzimanje anamneze; uzorkovanje i dijagnostički postupci; provođenje preventivnih 

mjera, kontrola i suzbijanje pčelinjih bolesti, zabrana uporabe antibiotika te dobra i loša 

pčelarska praksa. Pčelari koji drže do dobre pčelarske prakse, ali i do dobre veterinarske 

prakse na svojim pčelinjacima svakako će u priručniku naći korisno uporište u svojim 

nastojanjima.  

Na predavanju će upravo biti govora o aktualnostima u svezi bolesti pčela i provedbi bolje 

zdravstvene zaštite temeljem priručnika „Dobra veterinarska praksa u pčelinjaku“. 

  

 

 

 

 

 

 


